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ОБҐРУНТУВАННЯ
підстави для здійснення закупівлі

(виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення) 
09320000- 8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція

(відповідно до пункту 13 в Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 
Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р № 1178)

Закон України ‘"Про публічні закупівлі" (далі - Закон) визначає правові та економічні засади: 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад 
та об'єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов'язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт : 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Абзацом 3 підпункту- 5 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовникам: 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1.5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладень - 
договор} тро закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівл 
товар} } разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певь.гл 
л. •: м господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка пови-----.

> жументально підтверджена замовником.
Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополій» від 20 квітня 2000 рою .№ 
1682-ІП зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітет: ‘ 
України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунальногс 
господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання \ сфег 
комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб'єкти природних монополій, - національним; 
комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади. _ 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій 
Антимонопольного комітету України,’ встановлено, КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» (код ЄДРП . 
44819434) включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території м.Чернігова 
(№133 від 31.12.2023)

У зв'язку з вищевикладеним послуги з розподілу електричної енергії можуть бути нада- 
виключно КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин.

Таким чином, наявні підстави для укладення... прямого .... договору відповідно до пункте ІЗ 
Особливостей.
Враховуючи викладене, з метою задоволення нагальної потреби в закупівлі послуг за кодом 
(виробництво, транспортування, постачання теплової енергії для опалення) - 09320000- 8 Пара, 
гаряча вода та пов'язана продукція для об’єкту КИП «Чернігівська міська лікарня №4» ЧМР. 
що знаходиться за адресою: м.Чернігів, вул. Текстильників,36 замовник укладає договір на 
загальну суму 1842693.32 грн з ПДВ. без використання електронної системи закупівель 
підставі пункту 13 Особливостей з дотриманням принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом,

Уповноважена особа 1 //• Т.АКУЛЕНКО



КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІИНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 4»

а ЧЕРНІГІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КНП «ЧМЛ № 4» ЧМР)

Код ЄДРПОУ 02774154

НАКАЗ

15.02.2023 м. Чернігів
із адміністративно - господарської діяльності)

№ 9

Про обгрунтування підстави для здійснення 
закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей

Керуючись розділом X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону Укра 
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 №922-VIII (далі - Закон) та пункт. і 

13пп.5абз.3 Особливостей на період дії правового режиму воєнного стану в Укра 
та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затвердже- 
Постановою КМУ від 12.10.2022 №1178 (далі -Особливості)

НАКАЗУЮ:
Застосувати для здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 Особливо. . 
укладення договору про закупівлю (виробництво, транспортування, постачай д 
теплової енергії для опалення) - 09320000- 8 Пара, гаряча вода та пов’-._ .
продукція підставу пункт 13пп.5абз.3 Особливостей
1. Обґрунтувати підставу для здійснення закупівлі, а саме: відсутніс^і 
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена
2. Уповноваженій особі Т.АКУЛЕНКО провести закупівлю (виробна.." 
транспортування, постачання теплової енергії для опалення) - 09320000- 8 Г_"_. 
гаряча вода та пов'язана продукція відповідно вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний директор Юрій СТЕЦЬКОВ


